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Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje

Vpetek, 22. januarja, zvečer je v Domu
kulture Lenart župan občine Lenart
mag. Janez Kramberger priredil spre-

jem za gospodarstvenike, direktorje javnih za-
vodov in druge predstavnike družbenega

življenja. Ob sprejemu je poudaril osrednji
namen tradicionalnih srečanj, »da občina iz-
razi pozornost tistim, ki skrbijo za razvoj lo-
kalne skupnosti v najširšem pomenu besede.
Ne zgolj tistim, ki ustvarjajo delovna mesta in

skrbijo za materialno blaginjo v občini, ampak
tudi tistim, ki so suport temu: od zdravstva,
šolstva, kulture. Če je vzpostavljena harmo-
nija, če so ustanove dobre vsaka na svojem po-
dročju, je lokalna skupnost v celoti uspešna.
Pogledali smo, kje smo bili uspešni, kaj bi
lahko še bolje storili. Tako smo začrtali nove
cilje za prihodnost.«
Občinski svet občine Lenart je lani sprejel
sklep, da nagradi najuspešnejše študente, ki so
v času študija dosegli povprečno oceno več kot
9,1. Ti prejmejo denarno nagrado v višini 200
evrov in posebno priznanje. Nagrado in pri-
znanje je na sprejemu v dvorani kulturnega
doma podelil župan Kramberger štirim štu-
dentkam. Za več kot uspešno končan študij so

ju prejele: Janja Damiš iz Zg. Voličine, ki je
končala študij na mariborski fakulteti za ke-
mijo in kemijsko tehnologijo; Klementina
Kranvogel iz Selc, zaključila je študij na Nara-
voslovno tehniški fakulteti v Ljubljani; Nata-
lija Rašl iz Rogoznice, zaključila je študij na
Višji prometni šoli v Mariboru, in Maja Toš iz
Lenarta, ki je zaključila študij na Inštitutu za
vzhodno in jugovzhodno Evropo Univerze na
Dunaju.
Udeleženci so si v okviru tradicionalnega 
sprejema ogledali komedijo Toneta Partljiča
Čaj za dve v izvedbi KUD Matiček Spodnja
Polskava.
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Sprejem za gospodarstvenike,
direktorje javnih zavodov in
druge predstavnike družbe-
nega življenja Lenarta

Na odru lenarškega kulturnega doma so nagrado in priznanje prejele ponosne diplomantke. Namesto
odsotne Maje Toš ju je prevzel njen oče Marjan.

Dramska skupina KUD Matićek Spodnja Polskava je s Partljičevim ‘Čajem za dve’ razveselila gosti-
telja in goste sprejema

V Lenartu letos pripravljajo že 19. pustovanje, ki bo 
v soboto, 13. februarja
Pustna povorka bo krenila ob 11. uri izpred Centra za socialno delo v Lenartu, v
Ilaunigovi ulici. Maškare se bodo zbrale pol ure pred pričetkom povorke, ki bo kre-
nila po Maistrovi in Partizanski ulici do gasilskega doma, kjer bo zabava. Kot je
običaj, bodo najizvirnejše maškare nagrajene.

Vabilo na pustno povorko v Lenartu

Tako je bilo lani. Bo letošnji pust v snegu?

Organizatorji vabijo 
skupine, posameznike, otroke in odrasle, 

da se pridružijo povorki. 
Veseli bodo vseh skupin in posameznikov, 

zato pričakujejo udeležbo in prijavo 
do ponedeljka, 8. 2. 2010, na občino Lenart

po e-pošti: darja.ornik@lenart.si 
ali na tel. št. 729 13 21 (Darja Ornik).


